



7 января епископ Тольяттинский и Жигулёвский Нестор посетил с архипастырским визитом второй кафедральный город Тольяттинской епархии - Жигулёвск, чтобы поздравить его жителей с праздником Рождества Христова.

В этот день стало традицией проводить на площади Мира праздник, посвящённый Христову Рождеству. На протяжении нескольких лет к этому дню православный благотворительный фонд «Путь к Истине» и администрация г. о. Жигулёвск готовят праздничную программу. И теперь участников ждали конкурсы, хороводы, благотворительная трапеза - горячий плов и чай. Люди приходили на площадь целыми семьями с детьми. Для земляков приготовил подарок директор Жигулёвского хлебозавода Рубик Сережаевич Амроян. Работники ООО «Хлеб» испекли красивый и вкусный трёхметровый торт. На мероприятии присутствовали глава города Жигулёвска Дмитрий Владимирович Холин, епископ Тольяттинский и Жигулёвский Нестор, благочинный Жигулёвского округа Тольяттинской епархии иерей Кирилл Зимин. Владыка приветствовал свою паству словами: «Всегда этот день на Руси ассоциировался со светом, радостью, любовью, милосердием, добрыми делами, многими поздравлениями, которые помогали раскрыть ещё ярче смысл прихода Бога в этот мир. Он пришёл, чтобы нас сделать светлыми, счастливыми, чтобы вечная жизнь сияла в наших сердцах... Желаю, чтобы ваши семьи согревались теплом и любовью, а город всегда был направлен на добро и созидание...»

После обращения владыки Нестора горожан поздравил Дмитрий Владимирович Холин, отметив: «Замечательно, что в праздник Рождества Христова напутствовал нас в новый, 2020 год наш владыка, - у нас, действительно, загорается в сердцах надежда на светлое будущее, на творение добрых дел».

Встречая и провожая владыку, жигулёвцы подходили под благословение епископа Нестора, каждый старался поздравить его и выразить благодарность за посещение.